Bruksanvisning

Egenskaper

Cellona® Creme &r en fuktighetsbevarande hudkram med en unik
f5rmaga att skydda huden mot yttre paverkan. Krémen absorberas
snabbt in i huden och aterfettar utan att k&nnas kladdig. Den ger huden
méjlighet att andas, skyddar mot uttorkning, mjukar upp samt bevarar
hudens naturliga fuktighet. Den for Cellona® creme unika
sammanséttningen, bidrar till de fuktighetsbevarande och skyddande
egenskaperna.

Anvandningsomrade

Cellona® Creme &r i férsta hand en handkram fér utsatt hud.

Den &r specielit anvéndbar som ett forebyggande skydd vid kontakt
med vattenlésliga amnen som innehalier tex. tensider och lut. Kramen
ger ocksa ett gott skydd for icke vattenldsliga @mnen tex. oljor och
lacktarger.

Cellona® Creme &r s& skonsam mot huden att den med fordel kan
anvéndas som en behaglig bodylotion.

Svagt parfymerad.

Dosering och anvindning -

@ Utsatt hud
Férdela Cellona® Creme tunt pa hinder, armbagar, knin osv. och
massera in den.

@ For vard elier férebyggande skydd racker det ait massera in lite
handkram d4 och d4. Cellona® Creme skyddar &ven vid sparsam
férbrukning.

Férpackningsstorlekar
Aluminiumtub 100 mi
Plastburk 200 ml

Navod k pouziti

Vlastnosti a Gcinek :

Krém Cellona® ize jemné davkovat a dobfe roztirat, aniz se vytvaii
nepffjemny povrchovy povlak. Emulze oleje ve vodé s dalSimi
latkami zvla¢nuje pokozku, rychle se vstiebéva a je pH neutraini.
Tento krém obsahuje ochranou latku pro pokoZzku, ta tvori diky svym
vlastnostem ochranny film proti kazdodennim povétrnostnim viivm.
Na kbZi vznikne prodysny film, ktery slouzi k ochrané, resp. k pééi

o pokozku. Pokozka je tak pokryta prody$nym ochrannym

a o3etfujicim filmem.

Oblasti pouziti

Krém Cellona® je pfedevaim krém na ruce, tedy krém pro silng
namahanou kazi. Osvéduje se zejména pfi kontaktu s vodnymi
roztoky obsahujicimi saponaty nebo louhy, a také pfi zachazeni s
pracovnimi materialy nerozpustnymi ve vodg, jako jsou napf. oleje
nebo laky. Diky své vytedné snaSenlivosti se krém Cellona® hodi
také pro pégi o celé télo, i phi citlivé pokozce.

Davkovani a pouZiti
@ K ochrang pied silnym namahdanim kaze

Naneste krém Cellona® na ruce, lokty, kolena apod. v tenké vrstvé
a vetfete.

@ Pro pécdi i k profylaxi postali nangst a vetiit krém vdelSich
&asovych intervalech; krém Cellona® si zachovavé ochranné
pusobeni i pfi Usporném pouZiti.

Baleni

Hlinikova tuba 100 mi

Plastova déza 200 ml

Navod na pouzitie

Vlastnosti a pdsobenie

Krém Cellona® mozno jemne dévkovat a dobre nanasat bez toho,
aby vytvaral rudivy povrchovy film. Emulzia (olej vo vode) s mastiacimi
aginnymi tatkami je pH neutralna a rychlo vsiakne. Obsahuje latku
chraniacu pokozku, ktora vytvara film a na zaklade tejto viastnosti
poskytuje ochranntl bariéru proti kaZdodennym poveternostnym
vplyvom. PokoZzka sa potiahne priedugnym ochrannym a oSetrujicim
filmom.

Aplikaéné oblasti

Cellona® krém je primarne krém na ruky, krém na silne namahang
pokozku. Najma pri kontakte s vodnymi roztokmi s tenzidmi alebo
fuhmi a pri narabani s pracovnymi latkami nerozpustnymi vo vode,
ako st napr. oleje alebo laky. Vd'aka svojej velmi dobrej znaSanlivosti
je Cellona® krém vhodny aj na starostlivost o celé telo, dokonca aj
pri citlivej pokozke.

Davkovanie a pouzitie

@ Pred silnym naméahanim pokozky
Cellona® krém naneste v tenkej vistve na ruky, lakte, kolena atd’. a
vmasirujte.

-® Na osetrovanie alebo tiez na profylaxiu postacuje jednoducho

pravidelne naniest a vmasirovat, ochranny t&inok Cellona® krému sa
prejavi aj pri Gspornom pouzivani.

Vefkosti balenia
Hiinikova tuba 100 mi
Plastova d6za 200 mi

Haszndlati utasitas

Tulajdonségai és hatasmédja

A Cellona® krém kis mennyiségekben is j6l adagolhatd,
egyenletesen kenhetd el a brén anélkin, hogy zavard hartyat
képezne rajta. A bdr zsirtartalmat pétld, semleges pH-ja O/V (olaj a
vizben) tipust emulzié gyorsan felszivodik. Filmképzd tulajdonsagi
borvédd anyaga véddgatat képez a mindennapi karos kdrnyezeti
hatasokkal szemben. Légatereszto védd- és apold filmréteggel vonja
be a bort.

Alkalmazasi terilete

A Cellona® krém elsésorban kézkrém, de az erésen igénybevett
bér altalanos dpoldszerének is tekinthetjiik. Kilonosen jét
alkalmazhaté vizes oldatokkal, tenzidekkel, illetve lugokkal gyakran
érintkezd borfellileteken, de vizben nem oldédé szerek, mint pl.
olajok vagy hasznalata esetén is. Borbarat tulajdonsaganak
készénhetben a Cellona® krém az egész test dpoldsara is alkaimas,
még érzékeny bor esetén is.

Adagolas és alkalmazas

® A bdr erds igénybevételét megel8zben a Cellona® krémet
vékoriyan kenjik a kézre, konyokre, térdre, stb, és masszirozzuk be.

® Apolasra vagy megelGzésre elégendd, ha iddként bekenjlik a bort
és belemasszirozzuk a krémet; a Cellona® krém védéhatasat még
takarekos alkalmazés mellett is kifejti.

Kiszerelése
100 ml-es aluminium tubus
200 mi-es mianyag tégely

PyKOBOACTBO M0 NPUMEHEHNIO

CoolcTBa U gedcTaune

Kpem Cellona® HaHOCUTCS B HEBOMBLIOM KONMHECTBE, XOPOLO
pacnpefenseTcs Ha KOXe W He 06pasyeT Ha ee NOBEPXHOCTY
crarusatowei nneHku. MacnsHo-soAsHasn 3Myfbeyst CORepXUT
BELLECTBA, BLIGENAIOWME XUP, UMeeT HeNTpansHLIi Nnokasartens
pH ¢ 6LICTPO BNUTEIBAETCA B KOXY. KpeM CoiepXuT 3awmrHoe
BELECTBO, KOTOPOE CNOCOGCTRYET 06PA30BAHUIO 6apbepHOA
NNEHKY, 3aWMNLLAOLEN KOXY OT NOBCEAHEBHORO BO3ASHCTBUR
OKpyXatoljen cpegpl. Koxa NoKpLIBAETCH BO3AYXONPOHULIAEMON
NNEHKOM, 3AWMLLAIOWEN 1 YXaKuBaloWen 3a KOXeN.

0O6nacTb npUMeHeHus

Kpem Celiona® npumensercs B nepeyio ouepeab 4Ns pyK, KoxXa
KOTOpbIX NOABEPKEHA NOCTOSHHOMY BO3LEMCTBUIO U3BHE.
OCobeHHO PEKOMEHAYETCS nenonb3osath kpem Cellona®, ecnin
KOXa BCTYNAaeT B KOHTaKT ¢ BOAHLIMU PacTBOPaMM MOBEPXHOCTHO-
AKTUBHbIX BELECTB UMK LiENoHamu, a TaKxe npu paote ¢
BEILECTBAMU, He PACTBOPSIOWMMUCA B BOAE, HANPUMED, C MacnaMv
Unu naKamu. Bnarofaps CBOe NPeKPacHOH NEPEHOCYMOCTH, Kpem
Cellona® npurogen Takxe gnA yXo4a 3a KOXEN BCero Tena n Ans
KOXW C MOBBLILIEHHOW HYBCTBUTENLHOCTLIO.

[Ao3upoBKa U npumeHeHue

@ MNepep paboTon € aKTUBHLIMKA BELECTBAMM
HanecTn kpem Cellona® TOHKUM croeMm Ha pyxu, IOKTH, KONeHW 1
T.4. U TWATENbHO BTEPETb.

® [1nA yxoAa 3a Koxen, a Taikxe 4ns NpodnnakTMKK 4OCTaTOHNHO
NPOCTO HAHOCUTE KPEM ¥ BTUPATDL €70 HEPes onpegesneHHbIe
npomexyTku Bpemenu. Kpem Cellona® nposienseT ceou sawuTHbie
CBOWCTBA TAKXKE NPU UCMIONE30BAHAY B MasbiX KONUHECTBax.

Pa3mepbi ynakoBoK
AnomyHnesbin TIo6uK 100 M
MnacTukoBbiit go3atop 200 MA

Instrukcja stosowania

Wiasnosci i dziatanie

Krem Cellona® daje sig fatwo dawkowac i wcieraé, nie tworzac przy
tym nieprzyjemnej warstewki powierzchniowej. Emulsja olejku w
wodzie zawierajgca sktadniki nattuszczajgce ma neutraing wartos¢
pH i jest szybko wchianiana przez skére. Zawarty w niej sktadnik
ochronny, ktéry dzieki swojej wlasciwosci tworzenia warstwy
ochronnej stanowi skuteczng batiere przeciwko codziennym
wptywom otoczenia. Na skorze powstaje przepuszczajgca powietrze
warstwa ochronna tub pielgegnacyjna.

Obszary zastosowania

Krem Cellona® to przede wszystkim krem do rak, do skéry
stykajgcej sig ciggle z negatywnym wplywem otoczenia, szczegdinie
z roztworami wodnymi tensydow i zasad jak rdwniez z cieczami
roboczymi, nierozpuszczalnymi w wodzie, np. olejami i lakierami.
Dzigki swojej neutralnosci krem Cellona® nadaje sie rowniez do
pielegnaciji catego ciata, rowniez delikatnej i wrazliwej skory.

Dawkowanie | stosowanie

@ Przy mocno wymagajacej skérze
Natoy¢ na skére dioni, tokci, kolan itd. cienka warstwe kremu
Cellona® i wetrzeé.

® Dia pielegnaciji lub profilaktycznie wystarczy smarowanie skory
w regularnych odstepach czasowych: Ochronne dziatanie kremu
Cellona® bedzie odczuwalne i widoczne nawet przy oszczednym
stosowaniu.

Opakowania
Tuba aluminiowa 100 mi
Opakowanie plastykowe 200 mi

Cellona®

Creme

INCl-Deciaration
Aqua (Water)
Glyceryl Stearate SE
Cetearyl Alcohol
Isopropy! Palmitate
Propylene Glycol
Caprylic/Capric Triglyceride
Phenoxyethanol
Methylparaben
Ethylparaben
Propylparaben
Butylparaben
Isobutylparaben
Glyceryl Ricinoleate
Sodium Cetearyl Sulfate
Parfum (Fragrance)
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Gebrauchsanweisung

Eigenschaften und Wirkungsweise

Cellona® Creme lasst sich fein dosieren und gut verteilen, ohne einen
stérenden Oberflachenfilm zu bilden. Die Ol-in-Wasser Emulsion

mit rliickfettenden Inhaltsstoffen zieht schnell ein. Sie enthélt einen
Hautschutzstoff, welcher auf?rund seiner filmbildenden Eigenschaften
eine Schutzbarriere gegen alltagliche Umwelteinfliisse bietet. Die Haut
wird mit einem luftdurchldssigen Schutz- bzw. Pflegefilm dberzogen.

Anwendungsgebiete

Celiona® Creme ist primér eine Handcreme, eine Creme fiir stark
beanspruchte Haut, eingesetzt insbesondere bei Kontakt mit wassrigen
Lésungen, die Tenside oder Laugen beinhaltet, sowie beim Umgang
mit wasserunlgslichen Arbeitsstoffen wie z. B. Olen oder Lacken.
Dank ihrer sehr guten Vertraglichkeit ist Cellona® Creme auch fiir die
Ganzkorperpflege, selbst bel empfindiicher Haut, gesignet.

Dosierung und Anwendung

® Vor starker Beanspruchung der Haut
Cellona® Creme auf die Hande, Ellenbogen, Knie usw. diinn aufbringen
und einmassieren.

@ Zur Pflege oder auch Prophylaxe genligt in zeitlichen Absténden
einfaches Auftragen und Einmassiéren; ihre schiitzende Wirkung zeigt
Cellona® Creme auch bei sparsamem Gebrauch.

PackungsgroBen
Aluminiumtube 100 mi
Kunststoffdose 200 m!

Mode d’emploi

Propriétés et mode d’action

La Créme Cellona® se laisse facilement doser et étaler sans former
de film superficiel génant. L'émulsion oléoaqueuse avec des
composants surgraissants pénétre rapidement. Elle contient une
substance dermo-protectrice, dont les propriétés filmogenes forment
une barriére de protection contre les influences quotidiennes de
I'environnement. La peau est recouverte d’un film de soins protecteur
et perméable & lair.

Domaines d’utilisation

En premier lieu, la Créme Cellona® est une créme pour les mains,
une créme pour la peau soumise a des influences nocives. Elle est
utilisée spécialement en cas de contact avec des solutions aqueuses
contenant des agents tensioactifs ou des lessives alcalines ainsi qu'en
cas de contact avec des substances insolubles dans I'eau comme
les huiles ou les vernis. Grace & son excellente compatibilité, ia Creme
Cellona® peut également étre utilisée pour les soins de tout le corps,
méme sur une peau trés sensible.

Dosage et utilisation

@ Pour protéger la peau contre les Influences nocives
Appliquer une mince couche de Créme Cellona® sur les mains, les
coudes, les genoux etc. et masser pour la faire pénétrer.

@ Pour les soins ains! qu'a titre prophylactique, il est suffisant
d'appliquer avec modération la Créme Cellona® et de masser: ses
propriétés de protection se manifesteront déja.

Présentation:
Tube d'aluminium 100 mi
Pot plastique 200 ml

Instructions for Use

Properties

Cellona® Cream can be easily and evenly spread without forming a
greasy surface film. This oil-in-water emulsion contains ingredients
to restore the oil balance of the skin and is rapidly absorbed. The
cream contains a component which creates a protective barrier against
everyday environmental influences. The skin is covered with an air
permeable protective skin care film.

Indications

Cellona® Cream is primarily a hand cream, a cream for skin that
needs additional care. [t is particularly suitable when the skin comes
into contact with aqueous alkaline solutions or solutions containing
surface-active agents, or with the use of substances which are insoluble
in water, e.g. oils and dyes.

Cellona® Cream can also be used for full body care, even on sensitive
skin.

Dosage and Mode of Application

@ When skin needs extra care
Apply a thin layer of Cellona® Cream to hands, elbows, knees, etc.
and massage in thoroughly.

@ For skin care and prophylactic purposes, apply one thin layer and
massage into the skin; Cellona® Cream will fully develop its protective
properties even when used sparingly.

Presentation
Aluminium Tube 100 ml
Plastic Jar 200 ml

Instrucciones de uso

Propiedades y modo de accion

Cellona® Creme se puede dosificar finamente y distribuir faciimente
sin formar una desagradable pelicula superficial. La emulsi6n aceite
en agua con componentes que favorecen la produccién de grasa es
absorbida rapidamente. Contiene una sustancia protectora de ia piel,
que en razén de sus propiedades filmégenas ofrece una barrera de
proteccién contra fas influencias medioambientales cotidianas. La piel
es recubierta de una pelicula permeable al aire, que protege y cuida.

Campos de aplicacién

Cellona® Creme es en primer lugar una crema para las manos, una
crema para piel maltratada, que se utiliza especialmente al tener
contacto con soluciones acuosas conteniendo sustancias tensoactivas
o lejias, asi como al manejar sustancias no hidrosolubles, p.ej. aceites
o lacas. Gracias a su perfecta tolerancia, Ceftona® Creme también es
idénea para el cuidado del cuerpo entero, incluso para piel sensible.

Dosificacion y aplicacion
@ Antes de ejecutar trabajos que solicitan la piel

Distribuir la Cellona® Creme en capa fina sobre manos, codos, rodillas,
etc. y hacerla penetrar con un ligero masaje.

@ Para el cuidado, o también para la profitaxis, basta aplicar fa crema
en intervalos con un ligero masaje; la Cellona® Creme también .
demuestra su accién protectora al ser utilizada en pequefias dosis.

Presentaciones

Tubo de aluminio de 100 ml
Pote de plastico de 200 ml

Instrucdes de uso

Propriedades e modo de acgéo

O Creme Cellona® ¢ de facil dosagem e boa distribuicao. Esta emulsao
oleo-agua contem na sua composicao ingredientes que séo rapidamente
absorvidos, restituindo o equilibrio 4 pele. O Creme Cellona® contem
um componente que desenvolve uma barreira protectora contra as
influéncias do dia-a-dia.

O Creme Celiona® nao restringe a oxigenagao natural da pele.

Areas de aplicagéao

O Creme Cellona® é primariamente um creme para as maos, um
creme para uma pele que necessita de cuidados adicionais.
Especialmente em casos de frequente contacto com a &gua e outros
liquidos, sujidade, produtos quimicos ou agentes mecénicos (ex: a
limpeza cutanea agressiva em que as maos requerem uma protecgdo
preventiva e um tratamento adicional com o Creme Celiona®).
Gragas a sua boa tolerabilidade, 0 Creme Cellona® também &
apropriado para o tratamento de todo o corpo, mesmo em casos de
pele sensivel.

Dosagem e aplicagéao

@ Contra agressdes da pele

Aplicar uma camada fina de Creme Cellona® sobre as méos, cotovelos,
joelhos, etc., e massajar: Em seguida, aplicar novamente uma camada
fina de creme de protecgao.

@ Para a prevencao e tratamento, basta aplicar e massajar
simplesmente em intervalos de tempo regulares. Também em pequena
quantidade, o Creme Cellona® mostra sua acgéo protectora.

Apresentacao
Tubo de aluminio 100 ml
Embalagem plastica 200 ml

Istruzioni per I'uso

Proprieta

Cellona® Crema si dosa e applica facilmente e con precisione sulia
pelle senza lasciare aicun film grasso in superficie. L'emulsione di olio
& acqua, contenente sostanze ristrutturanti e con un valore di pH neutro
viene velocemente assorbita dalla pelle; essa contiene inoltre un
componente che forma un gel superficiale in ?rado di proteggere la
pelle formando una barriera protettiva contro l'influenza quotidiana
degli agenti esterni. L'epidermide viene cosi rivestita da un film protettivo
e benefico che lascia traspirare la pelle.

Campi di applicazione

Cellona® Crema & innanzitutto una crema per le mani e per tutte le
zone cutanee sottoposte a usura, in particolare aree che entrano in
contatto con soluzioni acquose, con tensioattivi o soluzioni alcaline,
oltre che con sostanze non solubili in acqua, come oli o vernici. Grazie
alla sua alta tollerabilita, Cellona® Crema & adatta anche per fa cura
del corpo, anche in caso di pelle sensibile.

Dosaggio e applicazione

@ Prima di sottoporre la pelle agli agenti esterni
Applicare suile mani, i gomiti, le ginocchia ecc. uno strato sottile di
Cellona® Crema e frizionare la pelle.

@ Per scopi curativi o profilattici & sufficiente applicare e frizionare
la crema a determinati intervalli; I'effetto protettivo di Celfona® Crema,
infatti, permane anche per lunghi periodi.

Confezioni

Tubo in alluminio da 100 ml
Vasetto di plastica da 200 ml

Gebruiksaanwijzing

Elﬁenschappen en werking

Cellona® crame laat zich nauwkeurig doseren en verdelen, zonder
een storende opperviaktefilm te vormen. De Olie in wateremulsie trekt
snelin en herstelt het natuuriijke velgehalte in de huid. Cellona® créme
bevat een huidbeschermende stof dlg een barriére vormt tegen
dagelijkse nadelige invioeden van buiten. De huid wordt als het ware
met een verzorgende en luchtdooriatende film bedekt.

Toepassingsgebieden

Cellona® creme Ts in de eerste plaats een handcréme, een créme voor
een sterk belaste huid, speciaal als deze veelvuldig met water en
andere vloeistoffen of met vuil en chemicalign in aanraking komnt. In
dat geval en ook bij mechanische belasting is profylactische bescherming
noodzakelijk en is verzorging met Cellona® créme aan te bevelen.
Dankzij het feit dat deze zelfs bie‘(een gevoelige huid goed wordt
verdrﬁ?(en, is Cellona® créme ook voor de algehele lichaamsverzorging
geschikt.

Dosering en toepassing

@ Voor een sterke belasting van de huid
Cellona® créme op de handen, ellebogen, knieén enz. dun opbrengen
en inwrijven.

® Voor de verzorging
Of ook profylaxe is regelmatig insmeren voldoende; zelfs bij spaarzaam
gebruik blijkt de werking van Cellona® Créme ongeévenaard.

Verpakking
Aluminiumtube 100 ml
Kunststofpot 200 ml

Bruksanvisning

Egenskaber og virkemade

Cellona® Creme e let at dosere og fordele, uden at der dannes en
ubehagelig hinde p& huden. Olie-i-vand-emulsionen traenger hurtigt
ind. Den tilfarer huden gavnlige fedtstoffer og indeholder endvidere at
stof, der beskytter huden, idet det danner en beskyttende hinde, der
virker som en barriere over for de daglige belastninger fra omgivelserne.
Huden daekkes af en beskyttende og plejende hinde, som tillader
huden at ande.

Anvendelsesomrader

Cellona® Creme er primeert en handcreme tit hud, der udssasttes for
hérde belastninger, herunder kontakt med vandige opiasninger, der
indeholder tensider o? lud, og arbejde med stoffer, der ikke er
vandopleselige, som fx olie eller lak. Cellona® Creme er meget
hudvenlig og er derfor 0gsa velegnet som plejeprodukt tit resten af
kroppen, selv til sart hud.

Dosering og anvendelse

@ For hard belastning af huden
Et tyndt lag Cellona® Creme fordeles pé heender, albuer, knas osv. og
masseres ind i huden.

© Til pleje eller profylakse er det tilstraekkeligt at smare huden med
cremen og massere den ind med jzevne mellemrum. Cellona® Creme
virker beskyttende selv i ganske sma mesngder.
Pakningssterrelser

Aluminiumstube med 100 ml
Plastdase med 200 ml



